A téblazat sorszamozott celldiba olvashatoan irja be a megfelel6 kérdésre adott értelemszerii
valaszat!

A vegyillet neve metin formaldehid amménia
A vegyiilet halmazat alkoto molekulak. ..
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Egy jellemzé felhasznalisa
(2020. oktdber)
Megoldas: (15 pont)
1. CHas szerkezeti képlete 1 pont
2. CH2O szerkezeti képlete 1 pont
3. NHj szerkezeti képlete 1 pont
4. tetraéder (*)
5. sikharomszog [(2)
6. haromszog alapu piramis (*)
7. apolaris ™
8. polaris (dipolus) )
9. polaris (dipolus) *)
10. diszperzios kolesénhatas ®)
11. dipolus-dip6lus kélesonhatas (*)
12. H-kotés ®
13. rossz *)
14. jo (*)
15. jo *)
16. Pl. CHs + Cl> = CH3Cl + HCl 1 pont
17. CH20 + O2 = CO2 + H20 1 pont
18. PlL. NH3 + HCl = NH4Cl I pont
19. Pl energiatermelés (mas szerves anyagok eldallitasa...) 1 pont
20. PL. tartositas (bakelitgyartas...) I pont
21. PL hiités (miitragyagyartas...) I pont

A (*)-gal jelolt valaszok koziil barmely két helyes valasz 1 pont.



